

## СЕРДЕЧНЫЙ УРОК

3 декабря для учащихся 8 класса МБОУ «Паустовская оош» и 8 декабря для учащихся 8 класса МБОУ «Октябрьская оош №2» на базе центра цифровых и гуманитарных технологий «Точка Роста» был проведен урок биологии на тему «Строение и работа сердца». Сначала ребята видели сердце таким, какое оно есть на самом деле, как оно бьётся, каков его ритм. Затем посетили каждую сердечную камеру. Наблюдали, как работают створчатые клапаны со стороны желудочков, и как это выглядит со стороны предсердий. Увидели воочию, где какая кровь течет (венозная или артериальная). Увеличивали или уменьшали сердечный ритм.





**Да, в учебнике про сердце написано интересно и понятно.  
Но увидеть это своими глазами!..**